

## 赋能“中国智造”升级 民生银行打造生态圈金融

1月18日,在“升级中国智造——2019中国智能制造全产业链应用大会”上,中国民生银行董事长洪崎表示,该行将金融赋能“中国制造”向“中国智造”升级,聚焦“智能制造”全产业链,打造生态圈金融服务。

业界的共识是,中国的智能制造转型尚未突破传统思维,各自为政,缺乏协同,亟须一个有机互联、智能驱动、可推广持续的产业生态和一个一体化的智能制造解决方案。民生银行一直致力于支持实体经济转型升级,支持智能制造抢占鳌头,此次与格力电器、中国联通、深圳建筑设计研究总院共同主办“2019中国智能制造全产业链应用大会”,并进行四方签约,共同缔结智能制造全产业链的生态合作关系,初衷就是要打破行业边界,搭建一个智能制造全产业链的应用平台。洪崎表示,“区块链、大数据、人工智能等技术的出现,生态圈理念的兴起,为民生银行支持实体经济转型升级的理想找到了更为清晰的实现路径,也为民生银行更好地服务民营企业、中小和小微企业找到了新路径。‘产业+规划+产业互联网+商业银行’紧密结合,打造智能制造的生态圈,

大家都是生态圈的合作者,产、研、融相结合,硬件、软件、产业相结合,这本身就是一种创新和突破。”

洪崎表示,民生银行将打造智能制造的生态链金融,服务智能制造全产业链。长期以来,民生银行致力于从客户的单点需求出发,为客户提供相应的解决方案,对客户的供应链、产业链上下游关注不多。从2018年5月份开始,民生银行发力供应链金融,通过系统直联等方式,直接切入产业链,科技驱动、金融赋能,实现资金流、物流、信息流、商流的四流合一,通过支付、结算和账户体系使经营生产活动更加润滑,并支持产业链上的中小和小微企业高效、及时、低成本融资。此次四方签约,表明民生银行的客户服务开始从点、链升级到了B端的生态圈服务。在这个生态圈中,百分之九十都是民营企业、中小和小微企业,这与民生银行“民营企业的银行”战略定位相契合。民生银行将基于自身定位,支持生态圈中的中小、小微企业蓬勃发展。对这些企业而言,亟须的金融服务未必是融资,因此民生银行将提供一揽子的金融服务,包括场景化交易银行、定制化投资银

行、个性化企业家服务、便捷化线上银行,找到企业经营难点,解决企业发展痛点,真正为企业实现降本、增效、提速,支持“中国制造”升级为“中国智造”。

从“中国制造”升级为“中国智造”,离不开从传统金融到智慧金融的升级。无论是智能制造还是智慧金融,绝不是单一技术、产品的变革,而是从商业模式、生产模式、运营模式到决策模式的一系列创新。在智慧金融建设方面,民生银行一方面发力科技金融,在分布式系统、直销银行、开放银行等方面频频创新;另一方面通过持续微创新改造升级传统业务和服务。此次四方签约,标志着民生银行在整合产业链、提升价值链方面,在建设万物互联、数据共享的平台方面,在打造生态圈金融、建设智慧金融方面又迈出了重要一步。

洪崎表示,在本次签约合作的基础上,民生银行将与格力电器、中国联通、深圳建筑设计研究总院一起,倾力打造“中国智能制造全产业链应用平台”,整合数据资源、推进量化模型,逐步实现智能风险管控和生态协同,为平台上的企业提供全方位、智能化、综合化的定制金融服务。

## 广发银行合肥分行 为客户手写春联送祝福

1月26日,在广发银行合肥分行营业部内一位老人正在挥毫泼墨,为前来的客户手写春联祝福。据悉,这已经是广发银行合肥分行第三年组织为客户手写春联的活动。从上午十点开始,客户络绎不绝,执笔的廖老师一刻也不曾停过,客户沉静在那一撇一捺,一笔一划的书法中,饱含着对来年的期待与希冀。

据了解,廖老师自广发银行合肥分行成立后每年都在营业部为大家写春联,获得大家的一致认可。“去年我们把活动放在工作日,很多人因为时间关系来不了,今年我们特地请廖老师周六过来给大家写春联,很多人都赶过来了,目前预约过来的就有三十多位客户,每个人至少要写两副春联。”现场广发银行合肥分行工作人员告诉记者,廖老师的书法字体苍劲有力,现场很多人去年来写过。“这手写的对联在门口挂着路过的人还会驻足拍照,连连称赞。”一位在城隍庙经营玉石生意的客户告诉记者:“春联写的好也有好兆头,去年写了两副对联在店门口贴着,这一年的生意也不错。”

廖老师自小对书法感兴趣,从小临帖描红,现在又在老年大学专心研究书法,笔墨自成一派,所写对联一气呵成。据了解,廖老师也是广发银行的老客户了,当初广发银行组织写春联活动的时候,知道廖老师的书法造诣便盛情邀请过来帮忙写春联,没想到这一写便是三年。

新年将至,贴春联也是家家户户必备的活动之一,在这笔墨留香的春联中似乎更多了一份年味,广发银行合肥分行通过组织写春联活动,进一步拉近了与客户的距离,营造出浓浓的春节气氛。现场工作人员更是对客户进行热情的接待,在客户等待期间为客户解答业务问题,贴心的服务获得客户的一致认可和好评。据悉,广发银行合肥分行成立三年以来,针对客户策划开展了各种精彩纷呈的客户增值活动,坚持“客户为先 市场导向 稳健经营 创新驱动”的经营理念,秉持“相知相伴 全心为您”的服务理念,以客户为中心,提供贴心、热心、暖心的客户服务,赢得了广大客户的信赖与支持。

## 广发银行 | CGB

### 广发抵押贷

### 专为企业主定制的个人经营贷款

- 房产抵押,额度可高达1000万
- 额度期限可长至20年,最长5年无需还本
- 资料齐全3天批出



扫码立即申请



广发抵押贷是广发银行专为企业主定制的、以申请人提供的房产为担保的个人经营贷款解决方案,让您的企业轻松运转,每一笔生意都易如反掌!

#### 办理方式

扫描二维码,登记个人企业/抵押物信息,您亦可拨打客服热线进行申请或亲临网点

客户经理上门服务,制定授信方案

开立我行账户,发放贷款

\*贷款资金不可用于购买房产、股票、期货、理财产品等其他权益性投资及法律禁止的用途;授信条件以本行最终审批结果为准。  
\*本广告不构成法律要约,业务内容如有变更,以广发银行最新公告为准,广发银行在法律允许范围内保留对该业务的最终解释权。

地址:安徽省合肥市阜南路169号安徽东怡金融广场广发银行。  
www.cgbchina.com.cn 客服热线:400-830-8003 0551-65955675 0551-65955701